Losungen

Seite 58

Einstieg

> 1649m - 1346m =303 m

Seiten 58, 59

Die Bergbahn bewidltigt einen Héhenunter-

schied von 303 m.
2 1649m -1433m = 216m

Die Klasse ist 216 HOhenmeter abwarts

gewandert.
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Seite 59, links
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Seite 59, rechts
a) 3234 b) 1129 c) 970
d) 5808 e) 18360 f) 9270

a) 99999 - 12345 = 87654

88888 - 12345 = 76543
77777 - 12345 = 65432
66666 — 12345 = 54321
55555 - 12345 = 43210

b) 12345 - 1234 = 11111
23456 - 2345 = 21111
34567 - 3456 = 31111
45678 - 4567 = 41111
56789 - 5678 = 51111

o MM-1111=0
3333 - 2222 =111
5555 - 3333 = 2222
7777 - 4444 = 3333
9999 - 5555 = 4444
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d) 999 - 876 =123

888 - 765 =123
777 - 654 =123
666 — 543 =123
555 - 432 =123
a) Richtig ist:
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b) Jan hat falschlicherweise an einer Stelle
einen Ubertrag addiert, den es gar nicht gibt.
Kim hat vergessen, den Ubertrag zu addieren.
Kai hat ganz falsch gerechnet, indem er bei den
Stellen verrutscht ist.

Bea hat an der Zehner- und Hunderterstelle
jeweils die obere Zahl von der unteren subtra-
hiert statt anders herum.

¢) Mogliche Losung:

Schreibe Ubertridge immer sofort auf statt sie
dir nur zu merken.
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